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Némileg megváltozott kö-
rülmények között, de folytat-
hatja munkáját a Tessedikkel a 
XXI. századba Második Esély 
Népfőiskola az EQUAL prog-
ram keretein belül. Ennek az 
örömhírnek a tudatában zajlott 
a most befejezett munka zá-
rókonferenciája április 10-én 
Szarvason a Liget Wellness és 
Konferencia Hotelben. A kon-

ferenciát köszöntő Gáncs Péter 
a Magyarorszgági Evangéli-
kis Egyház Déli Egyházkerü-
letének püspöke jelentette be a 
meghívottak előtt, hogy meg-
kapta a hivatalos értesítést a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ségtől: pályázatukkal 72 mil-
lió forintot nyertek a munka 

folytatásához. A püspök már 
e hír bejelentése előtt – cáfol-
va a magyarok jellemző pes-
szimizmusát – a népfőisko-
la eddigi munkájáért több ok-
ból is örömre, hálára bíztatta a 
munkában résztvevőket. Mint 
mondta, Szarvason olyan nép-
főiskola jött létre, mely mél-
tó erre az elnevezésre. Olyan 
népfőiskola, ahol nem csak 

tanítanak, hanem nevelnek, 
közösséget formálnak. Há-
lát adhatunk azért is, mert ez 
a főiskola olyan összefogás-
sal jött létre, melyben a szar-
vasi Ótemplomi Evangélikus 
Egyházközség, a Tessedik Sá-
muel Főiskola Mezőgazdasági 
Víz- és Környezetgazdálkodá-

si Kara, a Középhalmi Evan-
gélikus Missziói Alapítvány, a 
Szarvasi Ifjúságért Akciócso-
port Egyesület mellett a Bihari 
Népfőiskolai Egyesület is részt 
vett, így modellje lehet egy ha-
táron túl nyúló együttműkö-
désnek. Külön öröm számára, 
hogy az Ótemplomi Evangé-
likus Egyházközség és vezető 
lelkésze Lázár Zsolt töltötte be 
a katalizátor szerepét.

Babák Mihály Szarvas pol-
gármestere azzal nyugtázta a 
nyertes pályázat hírét, hogy ez 
újabb lendületet ad a munká-
nak. Elmondta, a számos gond, 
és probléma mellett jó tudni, 
hogy van a városban egy lehe-
tőség arra, hogy az emberek-
ben reménységet tudjanak éb-
reszteni. Büszke rá, hogy ezt a 
projektet el tudták indítani, és 
jó érzéssel tölti el, hogy azok, 
akik a szarvasi népfőiskola 
hallgatói voltak, egymást segí-
tő barátokká váltak. Kifejezte 
köszönetét mindazoknak, akik 
anyagiakkal, vagy jó szóval se-
gítették a népfőiskola létrejöt-
tét, az itt folyó képzést. 

A konferencia mintegy há-
rom órás programjában az elő-
adók a népfőiskola munkájának 
tapasztalatairól adtak számot a 
hallgatóságnak.

Még egy esély a népfőiskolának

Tisztújítás a 
Jobbiknál 

A Jobbik Magyarországért 
Mozgalom szarvasi szervezete 
szombaton délelőtt megtartotta 
soron következő tisztújító köz-
gyűlését.

A közgyűlésen újabb két évre 
kapott bizalmat Samu Tamás 
Gergő, a Jobbik szarvasi elnö-
keként. Alelnöknek választot-
ták Gajdos Attilát, aki eddig 
is betöltötte ezt a posztot, és a 
taglétszám növekedése miatt új 
alelnököt is választott a szar-
vasi Jobbik Tóth Zoltán sze-
mélyében.

Pártunk alapszervezete a to-
vábbiakban is azt a patrióta, va-
lamint nemzeti radikális politi-
kát kívánja folytatni, amely je-
lenleg még hiányzik a képvise-
lő-testületből, de városunk köz-
életének fontos alakítója.

A Jobbik szarvasi szervezete

Meghívó
A Körös-szögi Kht. Tourin-

form Iroda nevében tisztelettel 
meghívjuk Önt a 2008. április 
23-án (szerda) 14.00 órától tar-
tandó Turisztikai Fórumra.

Helyszín: Szarvas Város Pol-
gármesteri Hivatala kis tanács-
kozó terme (5540 Szarvas, Sza-
badság u. 25-27.)

A Fórumot megnyitja: Heté-
nyi István, Szarvas Város Ön-
kormányzata Turisztikai Bi-
zottságának elnöke

A Turisztikai Fórum témái:
– A dél-alföldi régió turiz-

musa és a régióban tevékeny-
kedő vállalkozások számára je-
lenleg elérhető turisztikai pá-
lyázati lehetőségek Előadó: Dr. 
Albel Andor, marketing igaz-
gató – Dél-alföldi Regionális 
Marketing Igazgatóság

– A pályázati lehetőségek. 
Előadó: Demeterné Annus 
Krisztina – kistérségi mene-
dzser

– A 2008. évi rendezvények 
tervezete. Előadó: Csasztvan 
András, igazgató – Vajda Péter 
Művelődési Központ

– A  2008. évi kiállításokon 
való részvétel, 2008. évi turisz-
tikai kiadványok. Előadó: Gom-
bár Hajnalka, megbízott iroda-
vezető – Tourinform-Szarvas

Tisztelettel:
Hetényi István, Szarvas Város 

Önkormányzata Turisztikai 
Bizottságának elnökeKeresve sem talált volna 

költői műveinek bemutatásá-
hoz méltóbb és illőbb helyszínt 
Blaskó Mihály író, költő folk-
lorista, aki 2008. április 14-én 
irodalmi délutánnal, ezen be-
lül is a két nyelven íródott ver-
seinek bemutatásával ajándé-
kozta meg hallgatóközönségét 
a szarvasi Szlovák Tájházban. 
Csicselyné Korbely Zsuzsanna 
tárlatvezető köszöntötte a szép 
számmal összegyűlt, irodalmi 
alkotások iránt fogékony részt-
vevőket, röviden bemutatta a 
tájházat, majd elmondta, hogy 
a kiállított gyűjtemény egy ré-
sze Blaskó Mihálytól szárma-
zik, ezért sem volt kérdéses, 
hogy a szlovák hagyományo-
kat feldolgozó, azokból építke-
ző irodalmár a tájház vendége 
legyen, költészetét leginkább 
jellemző szlovák irodalmi mű-
veinek bemutatására. Kovács 
Zsuzsanna a Szlovák Általános 
Iskola tanulójának éneke betöl-
tötte a tisztaszoba minden ze-
gét-zugát. 

Hangja üdvözölte a kemen-
cepadkán ülőket csakúgy, mint 

a sarokpadon, vagy a subák 
alatt a lócán helyet foglalókat. 
Míg a Blaskó verseket hallgat-
tuk megjelent előttünk a tanya-
világ, búzakalászok, kék szar-
kalábak és szebbnél szebb ha-
sonlatok, melyekkel a költő a 
témához fűződő viszonyát sza-
vakkal lefestette.  A rendez-
vényt megtisztelte jelenlétével 
Mótyán Tibor a Szlovák Köz-
művelődési Központ Szarvasi 
Tagintézményének vezetője, a 
Szarvasi Szlovák Önkormány-

zat elnöke és  Fábri Judit a Ma-
gyarországi Szlovákok Szövet-
ségének régióvezetője, a Kar-
dosi Szlovák Önkormányzat el-
nöke is. A nemzetiségi nyelven 
felcsendült dallamok után Kö-
rösiné Zvara Mária a NACSE 
Szlovák Ifjúsági Szövetség – 
Kolíska vezetője, mint szerve-
ző köszönte meg valamennyi 
résztvevőnek a jelenlétet és azt, 
hogy idejükből áldoztak a kul-
túra oltárán. 

- Maya - 

Irodalmi délután a Szlovák Tájházban


